

省会名医堂



《省会名医堂》刊登联系电话:15837178751

郑州市管城中医院

该院是一所非营利性二级综合医院,位于郑东新区商都路(原郑汴路)七里河桥西,省、市、区医保定点医院和新农合定点医院。床位318张,职工300余名,其中高级职称30余人,中级职称90余人,拥有螺旋CT等大型医疗设备50余台。设有内、外、妇、儿、眼、耳鼻喉、周围血管病、骨伤、乳腺病等20余个专科。目前,医院已发展成为集医疗、科研教学、康复保健、养老服务于一体的综合性中医院,被省、市、区政府评为“双文明”先进单位。



院长 李显成,主任医师,享受国务院政府特殊津贴,为“我国医疗卫生事业作出突出贡献”的乳腺病专家。全国五一劳动奖章获得者,兼中国中医药学会常务理事,郑州市抗癌协会副会长等职。在省级以上医学刊物发表学术论文28篇,专著5部,其中《中西医结合治疗乳腺病》一书,被评为优秀作品,3项科研成果分别获省、市级科技进步奖,主持研制的“乳癖愈系列药物阻断乳腺增生癌变”课题,被省科委列为“九五”科技攻关项目,该系列药物中3项已获国家专利。

咨询电话:0371-65670933 主治:各类乳房疾病

特色医院

郑州中原创伤手外科医院 中泰脑科医院

该院特邀全国著名臂丛神经诊治专家陈德松教授于每月14日~16日来院会诊手术,已治疗产瘫、臂丛神经损伤上千例,效果良好。聘请北京清华大学二附院面肌痉挛科主任陈国强教授、脑瘫科主任王世杰教授定期来本院坐诊,采用国际先进的微血管减压术治愈面肌痉挛300余例;采用周围神经缩窄术及功能性脊髓后根切断术治疗四肢痉挛性脑瘫,使

肢体功能得以康复。北京、上海知名教授云集该院,使患者在家门口就能享受国际先进医疗技术,是我省患者的福音!全天应诊,节假日不休息。

咨询电话:臂丛神经损伤:13803891275 面肌痉挛、脑瘫:13523586687 地址:郑州市二环支路25号 乘车路线:23、30、70、79、83路到二环支路站

郑州市中医院



李海 泌尿性病科主任,副主任医师。河南省男科学专业委员会副主任委员,市跨世纪学术技术带头人。擅长诊治男、女性病,淋病、支原体、衣原体感染、尖锐湿疣、生殖器疱疹等。男性功能障碍、阳痿、早泄、性冷淡、不育症、前列腺炎、前列腺增生等疾。

门诊时间:周一至周五全天,周六上午。



成泽惠 消化内科主任,副主任医师。从事临床工作20余年,曾在上海瑞金医院消化内科进修。擅长治疗消化内科的各种疾病,尤其擅长治疗消化性溃疡、急慢性胃炎、肠炎、各种肝炎、肝硬化腹水、胆囊炎、胆石症、胰腺炎及该系统急危重症病人的抢救。

门诊时间 周二、周四全天。

郑州市第二人民医院



满勇 主任医师,神经外科主任,郑州市专业技术拔尖人才,河南省免疫学会常务理事、干细胞科学专业委员会副主任委员,河南省神经肿瘤专业委员会委员,郑州市神经外科专业技术委员会委员,河南省、郑州市医疗事故鉴定专家库成员。近年来致力于修复性神经外科和细胞分子神经外科的治疗领域,如神经再生、神经康复和干细胞治疗。

坐诊时间:每周一、周三上午 咨询电话:0371-68993158,13607697978



李爱蓉 主任医师,从事妇产科临床诊疗47年,擅长妇产科常见病、多发病、疑难症、不孕不育的诊断和治疗。依靠大量的临床实践和经验,从女性外阴疾病发病原因、临床和病理特点等入手进行分析,总结出了一套科学、有效的妇科疾病诊断和治疗方法。在利普刀、腹腔镜技术及治疗各种病因引起的不孕不育症等方面,有着独到之处。

坐诊时间:周一周二全天、周四周日上午 咨询电话:0371-68993163

郑州市大肠肛门病医院



宋太平 主任医师,全国肛肠学科专家,郑州市名中医,被中华人民共和国人事部、卫生部、国家中医药管理局批准为宋光瑞院长的学术继承人。全国肛肠专科名专家,郑州市名中医,中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事等职务。获省市五一劳动奖章、河南省劳动模范等荣誉称号。擅长内痔、外痔、混合痔、结直肠癌、便秘等肛肠疾病。

咨询电话:66357772



魏淑娥 主任医师,肛肠专业首席专家,河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会委员,中华中医药学会肛肠学会理事,曾获省、市级科技成果奖多项,多次被授予省、市卫生先进工作者,郑州市跨世纪人才。

擅长主治:痔疮,肛周脓肿,直肠脱垂,溃疡性结肠炎,顽固性便秘等肛肠疾病。 咨询电话:66357773

中原名医名科推荐



郑州市第三人民医院 河南省第一慈善医院 就医热线0371-66963333 地址:郑州市菜市街1号(银基商贸城东边150米)

郑州市第三人民医院 百年名院

内一科简介

呼吸、心血管内科是一个团结协作、开拓创新的团队,技术力量雄厚,高、中、初级技术人员梯次配置合理,具有高级职称者7人,主治医师3人,住院医师4人,主管护师3人,护士4人,护士8人。其中德高望重的省市级劳模、心血管专家孟祥助教授仍在科室工作。

科室设有呼吸心血管专家门诊、普通门诊,CCU监护病房、急救室、干部病房和普通病房;拥有先进的12导联动心电图、动态血压监测仪、遥控监护室、心脏起搏除颤监护仪等,郑州市首家开展永久性心脏起搏器安置术治疗严重窦性心动过缓、病窦及高度房室传导阻滞,开展了12导动态心电图、动态血压、运动平板试验、食道心房调搏、心电图、电除颤、电复律、肺功能检查、静输氧等项目。设有干部病房1张,普通住院病床54张、监护病床3张。病房环境幽雅,医疗设备先进。

呼吸心血管内科主要诊治冠心病、心绞痛、心肌梗死、心律失常、心力衰竭、高血压病、高血脂症、心肌炎、各种心肌病(扩张性心肌病、肥厚性心肌病、缺血性心肌病、糖尿病性心肌病、甲亢性心肌病、甲减性心肌病、酒精性心肌病、药物中毒性心肌病)、风湿性心脏病、急慢性支气管炎、阻塞性肺气肿、肺源性心脏病、肺性脑病、支气管哮喘、肺栓塞等病症。每年收治呼吸心血管病患者逾1000人次,科室本着合理检查、科学诊断、合理用药、优质服务的原则,受到广大患者的好评。多次被评为医院的先进科室、被郑州市总工会评为“五一文明号”光荣称号。



王建华 心血管、呼吸内科主任,副主任医师。在学术上有较深的造诣,从医20余年,抢救了数以千计的患者,受到病人的好评。现任河南省高血压病防治专业委员会委员、郑州市医师学会呼吸分会副主任委员、郑州市呼吸学会专业委员会委员、郑州市医学会医疗事故鉴定专家库成员。先后发表有影响的论文6篇,出版《肺癌诊治新进展》论著一本。获郑州市科技进步二等奖一项,河南省医药卫生科技成果奖一项。在防治非典战役中,作为郑州市抗击非典专家组成员,由于成绩突出,被农工党中央河南省农工党委员会授予先进个人称号,郑州市农工党委授予优秀共产党员。 13607690579 坐诊时间:星期二上午

郑州惠安手外科医院

该院自2005年5月份创建以来,建立了郑州市首家以治疗手足疾病为主的专业团队,四肢畸形矫正、手部功能重建是该院的特色。

电话:0371-66777855或114转惠安手外科医院 地址:郑州市经济开发区(航海东路与经开第三大街交叉口)

这个钱真的不能省

选择低价终止妊娠 省了金钱赔了健康

究竟靠什么来压低价格

相关人士认为,低价终止妊娠术,从以下方面来压低价格:一、靠压低成本。目前终止妊娠手术患者逐步增多,且年龄较低龄化。为了招徕更多的手术患者,有些医院打出限价手术,尽量用压低手术成本的方法来降低价格。比如不使用一次性的手术材料,但这样做不仅导致手术交叉感染,还易导致宫颈炎、盆腔炎等。二是减少手术环节。做手术前首先要做妇科检查,目的是排除有阴道炎症的患者,在术后易引起感染扩散,出现盆腔炎、附件炎、不孕等严重后果。但为了节约成本,低价手术就减少了妇科检查这一步,看起来价格是下去了,同时对患者自身的安全保障也减少了。有不少女性也这么认为,觉得只不过是做个小手术,用得着花这么多钱做无关的检查吗?殊不知,终止妊娠手术前的常规妇科检查和阴道分泌物化验,是为了能及时发现的能引起术后感染的疾病,然后先给予治疗,这样才能保证手术中和手术后的安全,保证受术者的健康,因此妇科检查是万万不能省的。

究竟怎样做才是安全的

新世纪女子医院独家引进的德国微管保宫无痛人流是对以往无痛技术的升级,让意外妊娠者在安全、无任何痛苦、无感觉的状态下实施手术。手术时间短,恢复迅速,术后醒来后没有不适感觉;由于手术在一种非常安全的状态下实施,不仅能充分保证手术质量,还能有效避免各种流产综合征;手术无需扩宫,对子宫内膜的损伤极小,可避免对宫颈组织的损伤;先进的YS-III人流术后康复治疗系统,兼备治疗和护理双重功效,促进子宫功能迅速恢复,让受术者

备受呵护。该技术是女性终止妊娠的明智选择。作为河南意外怀孕援助医院,郑州新世纪女子医院开展的德国微管保宫无痛人流,术前,医生将会对意外受孕的女性进行全方位的精确检查,如有阴道炎、宫颈炎等妇科炎症,则要先治好再做手术,心理医生消除意外受孕女性的恐惧感后,才会为其实施手术。术后,医院免费赠送营养品,用爱心专车将患者送到家,同时,对于进行手术的患者,医院特别赠送价值488元的B超检查6次,对每一位女性负责到底。



付冬菊 妇科专家 副主任医师

从事妇科、产科工作30余年,对女性生殖医学领域颇有研究,擅长德国微管保宫全程无痛人流术。对宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、阴道炎、子宫内膜炎等各类妇科炎症有独到的疗法。特别擅长利用中医妇科与先进物理疗法相结合,治疗各类妇科疾病,取得了良好的效果。

郑州晚报健康部人员联系方式

- 汤如音 13592667265
- 刘俊芳 13837102726
- 张玉韩 13653850570
- 章韦 13203805259
- 周华 13598005777
- 杨东方 15837178751
- 杨须 13017671803
- 郭世玉 13253674268

常有女性咨询终止妊娠手术费用是多少?价格贵不贵?似乎人们对费用的关心远远大于手术的质量,殊不知那短短的几分钟,如果马虎大意,给脆弱的身体带来的伤害却是无止境的,而低价手术的背后,也许为自己的健康埋下了巨大的隐患。

晚报记者 董亚飞